

请输入您要查询的关键词

点击搜索

高级搜索

北京大学召开2013年继续教育总结交流会

日期：2014-01-07 信息来源：继续教育部

2014年1月3日上午，2013年北京大学继续教育总结交流会在中关新园科学报告厅举行。会议主题为全面总结2013年北京大学在学历继续教育、非学历继续教育、继续教育质量监管、基地建设、品牌建设等方面的主要成绩和问题与挑战，确定发展思路，制定中短期规划，积极推进学校继续教育事业更好更快地发展。



会议现场

北京大学常务副校长刘伟、副教务长关海庭、医学部副主任王宪等继续教育指导委员会全体委员，相关职能部门负责人，各院系主管继续教育工作的领导等共计60多人参加会议。会议由关海庭主持。

刘伟首先发表讲话，对北大继续教育工作进行回顾与展望。他指出，继续教育是大学人才培养功能的延伸和扩展，是沟通社会实践与科学研究的桥梁，继续教育工作一线的教职员工始终坚持有利于扩大北京大学的社會影响、有利于促进学科发展、有利于支持学校整体发展的原则，坚守不损害北京大学的声誉、不影响正常教学科研秩序、不挤占学校紧缺资源的底限，为学校赢得了良好的社会声誉，取得了令人欣喜的成绩。面对未来发展，希望各单位能够坚持以促进继续教育与学科建设共同发展、构建终身教育体系为基本宗旨，不断发挥北京大学的人才优势和智力优势，创新继续教育体制机制，提升项目层次、效益和辐射能力，助推学校创建世界一流大学。



刘伟常务副校长发表讲话



关海庭副教务长发表讲话



侯建军部长发表讲话

继续教育部部长侯建军总结汇报了北京大学2013年继续教育工作情况。他首先回顾了过去一年北京大学在学历继续教育、非学历继续教育等方面所取得的成绩，指出当前北大继续教育仍面临着许多问题和挑战。面对2014年及今后的发展，侯建军提出了九条发展思路，即服从学校整体发展的大局意识，促进继续教育高层次、高水平、高质量的健康发展；辩证处理管理与服务的关系；稳步推进国家级继续教育基地建设；科学开展继续教育理论研究；持续加强管理制度建设；不断加大质量监管力度；力争扩大整体品牌影响力；着力加强国内合作和对口支援；努力推动北大继续教育的国际化发展。

医学部继续教育处处长姜辉总结汇报了北大2013年医学继续教育工作的情况。他从住院医师培养、继续医学教育项目、访问学者和学科骨干人才培养、进修生培养、短期医学培训、对内继续医学教育六个方面对医学部的继续教育工作进行了总结，汇报医学部继续教育处在制度建设、课题研究、信息化工作三方面的成绩。

随后，继续教育学院常务副院长张虹、光华管理学院副院长刘学、工学院副院长王芻祥、艺术学院副院长向勇分别代表院系发言，汇报了本院系继续教育工作的开展情况与取得的成绩。法律顾问办公室主任陆忠行、财务部副部长张贵龙代表学校职能部门对北京大学继续教育的监管和财务工作提出了建议。陆忠行指出，各办学单位在与校外机构签订合作协议时，应从维护北大声誉、塑造品牌形象的大局出发，防范杜绝各类违法违规行为的发生，法律办将协助继教部做好合同协议范本的修订工作。张贵龙希望各院系能够积极配合财务部的工作，禁止合作机构人员参与合作办学的财务工作，积极与派驻会计配合降低暂存款比例。

关海庭副教务长作大会总结发言。他指出北大继续教育的发展必须重视规范、协同与个性化，即严格遵守学校制定的各项规章制度，协同校内各单位均衡发展，探索服务与互动新模式，注重品牌建设和个性化服务，实现可持续发展。

本次大会是对北大继续教育实施“管办分离”改革后开局之年的总结与回顾，为今后的发展指明了方向。北京大学继续教育的发展，将紧紧围绕学校创建世界一流大学的大局，坚持继续教育部在全校继续教育工作中的主导地

位，强化专业教学院系在提高办学质量、优化继续教育品牌中的建设作用，发挥继续教育学院的重要基地作用，努力建设与一流大学相称的继续教育体系。

编辑：舍予



北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [新闻投稿](#)

投稿地址 E-mail: xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线: 010-62756381
北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持: 方正电子